
Nota van inlichtingen Leveren van SARS-CoV-2 Antigeen Sneltesten (zelftest) met CE-markering

Aanbesteding: Leveren van SARS-CoV-2 Antigeen Sneltesten (zelftest) met CE-markering
Aanbestedende Dienst: Inkoop Uitvoeringscentrum Dienst Justitiële Inrichtingen (IUC DJI)
Referentie: SSC IUC/DJI/INKEA/DJI-COVIDtesten-22

Toelichting:

De antwoorden op de gestelde vragen zijn opgenomen in het document: "1e Nota van Inlichtingen"

Ref.nr. 1
Onderwerp: Relevantie aanbesteding

Vraag:

Is deze aanbesteding nog relevant na het advies van het OMT van 22 februari. Hierin wordt aangegeven dat COVID19 erbij hoort en dat testen niet meer nodig is op deze ziekte. Men hoeft ook niet meer in isolatie indien men positief test (in het geval dat er überhaupt nog getest wordt).

Antwoord:

Uw vraag zal worden beantwoord in de 1e Nota van Inlichtingen.

met vriendelijke groet,

Nick Blaauw
adviseur inkoop

Percelen: P1 Leveren van SARS-CoV-2 Antigeen Sneltesten (zelftest) met CE-markering
Beantwoord op: 10-03-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 3
Onderwerp: programma van eisen

Vraag:

onderdeel 2, verpakkingsmateriaal. U stelt de eis dat het verpakkingsmateriaal zelf weer meegenomen dient te worden. Nu bestaat het product zelf ook grotendeels uit verpakkingsmaterialen dus graag een verduidelijking welk verpakkingsmateriaal er precies mee terug genomen dient te worden.

Antwoord:

Uw vraag zal worden beantwoord in de 1e Nota van Inlichtingen.

met vriendelijke groet,

Nick Blaauw
adviseur inkoop

Percelen: P1 Leveren van SARS-CoV-2 Antigeen Sneltesten (zelftest) met CE-markering
Beantwoord op: 10-03-2023
Label: Uitvoering

Ref.nr.

4

Onderwerp:
programma van eisen

Vraag:

Onderdeel 7; contractmanagement: U vraagt om management informatie waaronder rapportage van het onderhoud. Onze vraag is met welk onderhoud er rekening gehouden dient te worden

Antwoord:

Uw vraag zal worden beantwoord in de 1e Nota van Inlichtingen.

met vriendelijke groet,

Nick Blaauw
adviseur inkoop

Percelen: P1 Leveren van SARS-CoV-2 Antigeen Sneltesten (zelftest) met CE-markering
Beantwoord op: 10-03-2023
Label: Uitvoering

Ref.nr.

6

Onderwerp:
Beschrijvend document

Vraag:

welke minimale houdbaarheid moeten de Sars CoV 2 Antigeen testen hebben bij levering?

Antwoord:

Uw vraag zal worden beantwoord in de 1e Nota van Inlichtingen.

met vriendelijke groet,

Nick Blaauw
adviseur inkoop

Percelen: P1 Leveren van SARS-CoV-2 Antigeen Sneltesten (zelftest) met CE-markering
Beantwoord op: 10-03-2023
Label: Uitvoering

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Eis 26 PvE

Vraag:

Gelet op de werkomgeving en materialen waarmee onze firma opereert is het voor ons zeer ongebruikelijk, ook gelet op de eisen van onze klanten, om aan deze eis te voldoen. Desalniettemin onderschrijven wij het belang van Maatschappelijk Verantwoord Ondernemen en geven daar op andere manieren een betekenisvolle invulling aan. Gelieve deze eis te laten vervallen / te herformuleren zodat investeringen mbt MVO hier eveneens onder kunnen worden geschaard.

Antwoord:

Uw vraag zal worden beantwoord in de 1e Nota van Inlichtingen.

met vriendelijke groet,

Nick Blaauw
adviseur inkoop

Percelen: P1 Leveren van SARS-CoV-2 Antigeen Sneltesten (zelftest) met CE-markering
Beantwoord op: 10-03-2023
Label: Inhoud